
MiNISTERIO DA EDUCACÅo

UNIVERSIDADE FEDERAしDO OESTE DA BAHiA

Ata da Reuniao Extraordin各ria do Conse寡ho Universitario e do Conselho de

Ensino, Pesquisa e Extensao da Universidade Federal do Oeste da Bahia.

1　Aos onze dias do m6s de dezembro de dois mil e quinze, ds oito horas e quarenta e

2　cinco minutos, reuniram-Se nO Audit6rio, Pavilhfb II, do Canやus Reitor Edgard Santos,

3　em Barreiras/BA, OS membros do Conselho Universitdrio e do Conselho de Ensino,

4　PesqulSa e Extens各o sob a presidencia da Magnifica Reitora Pro 7t?npOre, Professora

5　Iracema Santos Veloso, COm a PreSen9a do Vice-Reitor Pro 7t?nやOre, Professor

6　Jacques Antonio de Miranda, da Pr6-Reitora de Administra9fb e Infraestrutura,

7　Pro宣tssora Adriana Migliorini Kieckh6fer, do Pr6-Reitor de PlanQjamento e

8　DesenvoIvimento Institucional, Professor Poty Rodrigues de Lucena, do Pr6-Reitor

9　de TecnoIogia da Informa9fo e Comunica9aO, David Dutkievicz, da Pr6-Reitora de

lO Gradua9為O e A96es Afirmativas, Professora Anat糾ia Dejane Silva de Oliveira, da

ll Pr6-Reitora de P6s-Gradua9急O, Pesquisa e Inova辞O, Professora Luciana Lucas

12　Machado, do Pr6-Reitor de Extens各o, Cultura e Desporto, Professor Paulo Roberto

13　Baqueiro Brandfro, do Diretor Pro 7セnやore do Centro das Hunanidades, Professor

14　Prudente Pereira de Almeida Neto, do Diretor Pro 7tn印ore do Centro das Ciencias

15　Exatas e das TecnoIogias, Professor Oldair Donizeti Leite, da Diretora Pro 7t?nやOre

16　do Centro das Ci台ncias Bio16gicas e da Sa竜de, Professora Adma Katia Lacerda

17　Chaves, da Diretora Pro 7tnやore do Centro Multidisciplinar do canやus de Lu王s

18　Eduardo Magalh証s, Professora Rosana Marques Silva, da Diretora Pro 7bnやore do

19　Centro Multidisciplinar do canp2/S de Barra, Professora Antonia Mirian Nogueira de

20　Moura Guerra, do Diretor Pro 7t?npOre do Centro Multidisciplinar do canやus de Bom

21 Jesus da Lapa, Professor Roberto Bagattini Porte1看a, da Vice-Diretora Pro Tセnpore

22　do Centro Multidisciplinar do canやus de Santa Maria da Vit6ria, Professora Dorotea

23　Souza Bastos, do Coordenador Geral de N心cleos Docentes do Centro das

24　Humanidades, Professor Enio Sugiyama J血ior, da Coordenadora Geral dos Ndcleos

25　Docentes do Centro Multidisciplinar de Barra, Professora Terezinha O萱iveira Santos,

26　do Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Bom Jesus

27　da Lapa, Professor Antonio Oliveira de Souza, dos representantes do coapo docente,

28　Professor Mary Anne Torres Garcia e Leonardo Morato, das representantes dos

29　T6cnico-Administrativos, Lei獲a Oliveira dos Anjos, Patricia Mota Pinheiro, Ana

30　CamiIa de Ara血jo Almeida e Jonas Ten Caten, e COmO COnVidados: da

31 ,Superintendencia do Meio Ambiente, Professora Janes Terezinha Lavoratti? da

Comissao Permanente de Pessoal Docente, Professor Leonardo VanderIei Lutz, da

Assessoria de Comunica9fb, Danilo Azevedo. As oito horas e quarenta e cinco

minutos, a Magnifica Reitora Pro　7t?nやOre, Professora Iracema Santos Veloso

CumPrimentou a todos, e iniciou a Reuniao Extraordin各ria CoI互unta para tratar da

Seguinte pauta: 1) Apresenta碑o do Relat6rio das Atividades realizadas em 2015. A

Professora Iracema Veloso realizou um breve relato sobre as atividades do Consuni,

Conepe e da Reitoria, e PaSSOu a Palavra ao Professor Jacques Antonio de Miranda que
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apresentou os dados documentais do Gabinete’das reuni6es dos Conselhos e as

resolu96es apresentadas durante o ano, e aS Participa96es em reuni6es extemas. Na

sequencia, O Professor Jacques Antonio de Miranda apresentou os dados das atividades

realizadas pela Superintendencia Universit誼a’destacando o numero de matriculas

43　efetivadas, O tOtal de dipIomas registrados, aS aValiac6es curriculares’O n心mero total de

44　estudantes ativos na Universidade, O tOtal de cursos de gradua辞O, O meStrado
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academico, OS PrOCeSSOS abertos na SU, O tOtal de contratos de Professores Substitutos e

o plan句amento acad台mico de 2015. Ao final da apresenta9fb, O Professor Jacques

Antonio de Miranda apresentou os desafios para o proxlmO anO‥　enfatizou a

implanta9為O do Sistema de Gestfo Integrada (SIG), a COmPatibiliza9aO dos dados

hist6ricos do ICADS仙FBA. Ås nove horas e cmquenta minutos, a Pr6-Reitora de P6s-

Gradua9fo, Pesquisa e Inova9各O, Professora Luciana Lucas Machado, CumPrimentou a

todos e iniciou a apresenta9aO das atividades realizadas durante o ano pela Pr6-Reitoria,

52　detalhando sobre a Platafoma Sucuplra e a finaliza辞O da migra9fb do Programa de
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P6s-GraduacfめStricto Sensu. Informou sobre o total de boIsas da Capes, Fapesb e

PNPD, a Submissao das propostas de novos cursos e programas de p6s-graduacao e

encerrou a apresenta9執o com os dados sobre os afastanentos de docentes para

qua聞ca誇O. Ås dez horas e vinte minutos, a Pr6-Reitora de Gradua9肴O e A96es

Afimativas, Professora Anatalia Dejane Silva de Oliveira cumprimentou a todos e

iniciou a apresenta辞O das atividades realizadas pela PROGRAF durante o ano.

Destacou o acompanhamento e orienta9aO do processo de elabora辞O dos Prqjetos

Pedag6gicos dos Cursos de Gradua碕O, O Programa de Mobilidade Academica, a

cria9aO do Ndeleo de Acessibilidade e Inclus各o’a POlitica de Assistencia Estudantil, a

aquisi9執o de equlPanentOS de Tecnologia Assistiva’aS Politicas de A96es Afimativas.

Ås dez horas e quarenta e oito minutos, O Pr6-Reitor de Extens肴o, Cultura e Desporto,

Professor Paulo Roberto Baqueiro Brandfo言niciou a apresenta9fb do Relat6rio de

Atividades da PROEC durante o ano. Em sua apresentac肴o, destacou a elabora9象O do

Plano de Cultura, O PROEXT 2015 com a submissfb de tr台s propostas, tendo uma

67　classificada para o recebimento de recursos para realizacao. Fez referchcia ainda, aO

68　PROEXT 2016 com foco no Caminh肴o da Ciencia e no Museu do Cerrado Nordestino.

69　Durante sua fala, detalhou as a96es do Caminhfb da Ciencia em Barreiras e outros

70　municipios. Ås onze horas e cinco minutos, a Pr6-Reitora de Administra9肴O e

71 Infraestrutura, Professora Adriana Migliorini Kieckh6fer, CumPrimentou todos os
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襲護憲警護叢輩葦謹書
託慧議書器離書誌豊詩誌嵩詰豊器等新雪

護護憲霊蒜霊霊宝藷霊謹タンー
agradeceu a aten辞O de todos. Ås onze horas e vinte e tres minutos, O Diretor Pro

警護薫荒業護憲護憲警護詳」言珍
蒜誌護憲豊薫露嵩葦豊謹誌;尋

8　administrativos Iotados no Centro, O COrPO docente, OS PrOfessores contratados por

tempo deteminado, O tOtal de reuni6es ordindrias e extraordin各rias realizadas durante o

ano, aS POrtarias e oficios emitidos pelo CEHU’e O tOtal de processos tramitados no
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91　Centro’demonstrou as vagas preenchidas com o ultimo concurso para docente, e aS

92　vagas que ainda n各o foram preenchidas. Na sequencla, O Conselheiro Prudente Pereira

93　de Almeida Neto apresentou tamb6m o quantitativo de atividades de campo realizadas,

94　os contratos renovados dos docentes por tempo deteminado, OS Prqietos de extensao e

95　de pesqulSa, OS eVentOS e finalizou apresentando o co亘iunto de o切etivos/ metas a

96　congregarem um planQjamento estrategico pleiteado para o ano de 2016, agradeceu a

97　todos desejando um feliz natal e um proficuo 2016. As onze horas e trinta e oito

98　minutos, a Professora Iracema Veloso convidou a Diretora Pro Tbnやore do Centro das

99　Ciencias Bio16gicas e da Saude, Professora Adma Katia Lacerda Chaves para apresentar

lOO as atividades realizadas pelo Centro durante o ano. A Conselheira Adma Katia Lacerda

lOI Chaves apresentou a estrutura organizacional do Centro; aS a96es de apoIO aCademico,

102　pedag6gico e administrativo aos Colegiados; OS Programas e P重句etos; OS financiamento

lO3　e boIsas de pesqulSaS; aS atividades de extensfb; OS COnVenios e parcerias estabelecidas

lO4　com o CRAD e Sindicato dos Produtores Rurais; aS aquisi96es de equlPamentOS Para OS

lO5　laborat6rios; e a Participa9あdos estudantes no estande da UFOB na EXPOAGRO. As

lO6　doze horas, a Magn描ca Reitora Pro 7tnqore, Professora Iracema Veloso, SuSPendeu a

lO7　reuniao para o almo9O de confratemiza確O. As quatorze horas e vinte minutos, a

lO8　Presidente dos Conselhos, declarou reaberta a sess肴o extraordinatia e convidou o

lO9　Diretor Pro 7tnやore do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor Oldair

llO Donizeti Leite para apresentar o Relat6rio das Atividades do CCET em 2015. O

l l l Professor Oldair Donizeti Leite iniciou sua apresenta9肴O COm destaque para compos19aO

l12　do Conselho Diretor, OS CurSOS Vinculados ao Centro, OS Servidores tecnico-

1 13　administrativos Iotados no Centro, O COrPO docente e os professores contratados por

l 14　tempo determinado. Durante sua fala言nformou sobre o total de reuni6es ordindrias e

l 15　extraordindrias realizadas durante o ano, aS POrtarias e oficios emitidos pelo CCET e o
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total de processos tramitados no Centro. Chamou aten辞o para as vagas preenchidas

com o ultimo concurso para docente e as vagas que ainda n各o foram preenchidas. Na

sequencia, O Professor Oldair Donizeti Leite apresentou tambem o quantitativo de

atividades de campo realizadas, OS CurSOS intensivos de ferias’OS COntratOS renOVados

dos docentes por tempo deteminado, OS Prqjetos de extensfro e de,PeSquisa. Ao final,

desejou um feliz natal e pr6spero ano novo a todos os presentes. As quatorze horas e

quarenta e quatro minutos, O Pr6-Reitor de Plan匂amento e DesenvoIvimento

Institucional, Professor Poty Rodrigues de Lucena apresentou o Relat6rio das

Atividades de 2015. Em sua apresenta9aO, O COnSelheiro ressaltou que’neSte anO’a

contabilidade foi separada da UFBA e que a UFOB assumiu todas as suas atividades

contabeis. Ås quinze horas e cinco minutos, O Pr6-Reitor de TecnoIogia da Infoma9各O

e comunica9aO, David Dutkievicz, apreSentOu aS atividades realizadas em 2015’e

128　ressaltou o aumento da velocidade da intemet no Canpus Reitor Edgard Santos e os
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objetivos tra9ados para o proxlmO anO. As quinze horas e vinte e cinco minutos, a

Diretora Pro 7bnやore do Centro Multidisciplinar de Barra’Professora Antonia Mirian

Nogueira de Moura Guerra言niciou a apresenta辞o das atividades do canpus de Barra,

onde apresentou a estrutura fisica’a COmPOSic各o do quadro de docentes’t6cnico-

administrativos e terceirizados, aS atividades de campo, e atividades de extensfb

realizadas durante o ano. Ås quinze horas e vinte e cinco minutos, a Diretora Pro

Zt?nやOre do Centro Multidisciplinar de Luis Eduardo Magalh証s, Professora Rosana

Marques Silva言niciou a apresenta確O das atividades do campus com um breve hist6rico

sobre a cidade de Luis Eduardo Magalh肴es, a localiza荷o do canqぴda UFOB na

cidade, a COmPOSie各o do quadro de docentes’teCnico-administrativos e terceirizadosi e

sobre a elaborapao do PPC, e atividades de extens肴o realizadas durante o ano. As

dezesseis horas, a Vice-Diretora Pro 7tn印ore do Centro Multidisciplinar de Santa

Maria da Vit6ria, Professora Dorotea Souza Bastos, aPreSentOu aS atividades realizadas

durante o ano, a eStrutura do as atividades de extensao e as metas para o
使易
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proxlmO anO. Ås dezesseis horas e dez minutos, OS Representantes da categoria dos

docentes, Professora Mary Anne Torres Garcia e o Professor Leonardo Morato,

apresentaram as discuss6es realizadas nas Assembleias Docentes, nO Consuni, e

informaram sobre a realiza荷o de uma Assembleia para escolher os novos

representantes docentes no Conepe. Ås dezesseis horas e vinte minutos, a Representante

48　dos servidores tecnico-administrativos, Leila Oliveira dos A垂os, aPreSentOu O tOtal de

49　servidores das classes D e E na UFOB, SObre as pautas em questao da categoria, e a

50　elei碑O Para OS rePreSentanteS da categoria no Conselho de Curadores, e aPreSentOu aS

51 expectativas da categoria para o proxlmO anO. Ås dezesseis horas e trinta minutos, 0

52　Presidente da Comiss肴o Permanente de Pessoal Docente, Professor Leonardo Vanderlei

53　Lutz, apreSentOu a COmPOSi辞o atual da CPPD, OS O阜ietivos, aS reuni6es, O n心mero de

54　processos tramitados, e O funcionamento do setor. As dezesseis horas e quarenta e cinco

55　minutos, a Bibliotecaria, Ana Cristina Santos de Jesus, aPreSentOu OS dados da estrutura

56　das Bibliotecas da UFOB, COm O quantitativo de livros adquiridos no ano, aS Visitas

57　para reco血ecimentos dos cursos da Universidade’aS Visitas dos alunos de escolas

58　p心blicas e privadas de Barreiras’a COnfec9各O das fichas catalogr組cas’a aquisi碑O do

59　sistema Pel名amum em Outubro de 2015 em fase de implanta9各O, e aS a96es da
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Biblioteca para o proxlmO anO. As dezessete horas e cinco minutos, O Diretor Pro

7セnpOre do Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa, Professor Roberto Bagattini

Portella, apreSentOu a COmPOSi亨肴O do quadro de docentes’teCnico-administrativos, e

professores substitutos contratados’aS Participac6es em reuni6es, eVentOS e enCOntrOS,

as parcerias com a UNEB e CODEVASF’a aquisi確O de equlPamentOS Para OS

laborat6rios do curso de engenharia do canやus, aS dificuldades encontradas durante o

ano, e aS metaS Para 2016. As dezessete horas e vinte e cinco minutos’a Representante

da Superintendente do Meio Ambiente’ Professora Samara Femanda da Silva, r一園丁へ

apresentou a composi9aO da SUPEMA’aS a96es ambientais realizadas durante o ano e

as metas para 2016. Ås dezessete horas e quarenta minutos, O Assessor de
国産!
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437 noticias publicadas no site da UFOB, 37 noticias veiculadas nas esta96es de redio

da regiao, uma Publica鋒O em reVista, 21 noticias em jomal impresso, e 44 materias na

TV, e aS a96es do setor para o proxlmO anO. Finalizadas as apresenta95es, aS dezessete

horas e clnquenta e Cinco minutos, a Magnifica Reitora Pro 7セnpore, Professora

Iracema Veloso, apreSentOu a Mo9fo de Reco血ecimento do Conselho Universitario ao

Vice-Diretor Pro 7セnやore do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor

Jonatan Jo各o da Silva. Com a palavra, O PrOfessor agradeceu pela oportunidade de

participa9fb na Dire9fo do CCET・ Na sequencla’OS Pr6-Reitores realizaram uma

homenagem a Professora Iracema Veloso’que agradeceu o empenho e a contribui辞o de

80　todos durante o ano, e justificou a ausencia do Assessor de Politicas Intemacionais,

81　Professor Almir Vieira Silva・ Em seguida, O Vice-Reitor Pro 7bnやore, Professor

82　Jacques Antonio de Miranda, agradeceu o empe血o e a contribui辞O de todos os

83　servidores para consolidar as a96es da Universidade. Na sequencla, a Professora

84　Iracema Veloso convidou os servidores tecnico-administrativos para a confratemiza辞O

85　no dia 14 de dezembro de 2015, aS 15 horas, na Biblioteca do Canやus Reitor Edgard

86　Santos. Ås dezoito horas e vinte e tres minutos, a Magn純ca Reitora Pro 7t3nやOre,

87　Professora Iracema Veloso encerrou a Reuni各o Extraordindria do Conselho

Universit各rio e do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens叙o da Universidade Federal do

Oeste da Bahia e nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretdria

Executiva, 1avrei a presente ATA que segue assinada por mim e todos os presentes,
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